

Контрацепция по-бурятски: как Народный Хурал становится антинародным

Депутаты Народного Хурала продолжают курс на авторитаризацию собственной власти. Новый законопроект дарует народным избранникам право скрывать подробности голосований от жителей Бурятии. И это только одна из откровенно антидемократических реформ парламента.

Речь идет о пакете поправок в закон о Народном Хурале. Все они сводятся к расширению власти правящей в парламенте группировке депутатов. Так, теперь рядовые депутаты не смогут выдвигать кандидатуры (в том числе и свою) на пост председателя Хурала и его заместителей. Для этого нужно будет заручиться поддержкой группы депутатов.

Фактически это значит, что фракция «Единой России» избавится от конкурентов за власть в Хурале — оппозиционных депутатов в парламенте ничтожно мало, и выдвигать кандидатов им будет намного сложнее.

Вторая поправка сводится к засекречиванию подробностей важных голосований. Сейчас все имена сторонников и противников того или иного законопроекта доступны в публичном доступе. В новой редакции закона о Народном Хурале голосования за назначение и снятие председателей комитетов станут закрытыми.

Обе поправки вполне вписываются в нынешний курс руководства парламента. Эти и другие скандальные инициативы тесно связаны с **Цыреном Доржиевым** — спикером Хурала, при котором и начался откровенно антинародный курс в Хурале.

Спикер Народного Хурала Цырен Доржиев

Так, Счетная палата Бурятии заполняется родственниками депутатов и чиновников — по сути, депутаты уничтожают борьбу с коррупцией в регионе. Именно племянник Доржиева начал коррупционную экспансию в контрольный орган, а позже к нему присоединились жена депутата и племянник первого зампреда главы правительства республики. Единоросс Цырен Доржиев был в авангарде борцов за вип-пенсии — их наотрез отказались отменять, и миллионы из бюджета продолжают получать престарелые законодатели и чиновники. Естественно, Цыренов и компания вовсе не прочь через несколько лет оказаться в числе «золотых парашютистов».



И это только верхушка айсберга. Бабр подробно рассказывал, как парламент Бурятии работает

на интересы власть имущих:

Народный Хурал будет прикрывать воруящих чиновников и депутатов?

Народный Хурал раскидает недовольных по автозакам

Счетная палата для жены депутата. Бурятия погрязла в коррупции

Нынешние же инициативы — закономерное продолжение доржиевского курса. В сентябре 2018 года полномочия правящей элиты Хурала истекут. Нынешний спикер, само собой, рассчитывает переизбраться и оставить за собой руководство парламентом. Группу депутатов-сторонников он без проблем соберет, а вот его конкуренты — навряд ли.

В благодарность сторонники председателя могут получить посты председателей комитетов, со всеми вытекающими полномочиями и огромными зарплатами. И, конечно, общественности совсем не нужно знать, как именно этих председателей будут назначать, а негодных — свергать. И это только самые оптимистичные прогнозы последствий изменения республиканских законов.

Любопытно, как сами депутаты оправдывают подобные меры. По мнению депутата-единоросса Бориса Ботоева, это «предохранит» депутатов от посягательств на объективность. Как именно, он не пояснил.

«Это своего рода предохранитель, чтобы уважительно относиться к коллегам, избежать волюнтаризма. Когда человек один на один с бюллетенем, он более честен», — заявил Борис Ботоев.

Спикер Народного Хурала Цырен Доржиев. А позади — председатель комитета по госустройству Борис Ботоев.



Честен ли при этом депутат с народом, не сообщается. Бабр продолжает следить за развитием событий.

Фото: из открытых источников

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости и Бурятия - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 19972 21.09.2017, 20:15 📌 1665

URL: <https://babr24.com/?ADE=165286> Bytes: 5248 / 4376 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)